MCGS / MCGB A @EfhiiEsinm wcosyimm V

B e S EREL mindman

L R
VANRE =
Q IEEEE IS A EEh R N
AR ARG PRI - PIRES 3% AR N 2 S A
MBI « BB RERIE A - e s R R

IRAERhFS T © WG LSRR - WA R PR -
RN — TR

@ G R A SRR
BRELTE BRI - 35 Gl Rl R
SHEE LR TR S0 MR B hay » U
FIMEHRSR BRI -

© SR AE FEE AL AR SZ (I SR T S Fea e A
HEH SRR O SR A IE R () - RO B S a8y

O 7RI A R B SR IFR5 - DAGEsZ B IHI
LSEHH IR RN - FRERRRLIEBI R R » SRLAIE R Sk
B2 e - PR TR 0.05mm -

O FE/IAETRZENT B FEAR I EBhARAL_E i pl ke i R 5 e 2
IR
SNBSS BRI S SO IRERR L FE R R

100 @63
Fa50:
240
232
10 7@25
220
216 N
2 | 12
= N\
y SES
& SN
\ ANY
0.1 \
\\
\
Y
\
0.01
100 200 300 400 500
B mmis
2%4

M mindman



MCGS 7‘%‘5’] @6, 210

SRR B AR S [BREL mindman

)
i
/
(

REh

o FIHIRRIE I ZERAT -

o P AU -

o BT UL R AT B Rl — i -

-
=)
= J
—

LIRE R f B o BRI -
&
@B’ E A I
P o \ ;
BeffrErtt N ® ., N e MCGS
TEETT= fe-coipill
- —
el - : SHELPIFE (mm) 6 10
I - -
(2RI ) Lrlﬂ‘b 1772 (mm) 5,10, 15 5,10, 15, 20
A FeE LR M3x0.5
P L4 _ i T S ZER
g AN IR 0.7 MPa
i/ MEFHEES) 0.15 MPa
A HEFCER i) 1MPa
MCGS — 6 — 10 i BT
JE LS —5~+60°C ( S )
T 5 i 50~400 mm/sec
4 = R RDGV &
By RANE R ‘ ‘
* AR SASER R -
= oA .=
Ttk e BTHURIERT )
L i
P 7772 (mm) T
5 10 | 15 [ 20 o I i o I I
26 29 | 34 | 39 -
210 | 41 | 49 | 57 | 65 w ~ i3 Z
|
70 |
= Bz HE MCGS-¢6 —— 260 !
{%;u\%ﬁﬁﬁ _ 60 \\ _.240 ~ MCGS-210 ——
2 50 2220 \\
425 RDGV ~ 200 =
— 180>~
~— ] — \@g =5 gﬂ160 ~ :t
~] TiF = 140 S
~T = "E IJE 5
{2 =1s T ST =15
80 1712 =20
5 10 15 25 % 5 10 15 25
AR Lo EE L (mm) R U EEEE L (mm)
. u TAFRES]
r 7T —— 0.3 MPa
(TN =] | I Dy v S
L L L L4l
b 1
| Tt s -
| | l = \\\ 910
\ M. 0
| ! B ——t \ —
T g Nm | | g0 eEe—
= g ” | | d]]l\ Il
P AT (mm) A | | I
5 [ 10 [ 15 | 20 0 L | I
06 [09fo7fos| - | G = I
210 | 47 |39 |33 |28]| 001 P

1
R/ CABERE L (mm)

M mindman


https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RDGV.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_MCGS-1.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_MCG-FUNCTION.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/c_technical_data.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_MCGS_GB_Precautions.pdf

MCGS Wil EEE 0, SHBRT 06, 010 V

RIREE G S B AL mindman
A A B B FEEAE
No R E Wkt Fﬁ%@)
1 | ApE oS 1
2 | HiE& Farara 1
3 | IE%E Farageit 1
& /@ 4 | WiRGTE IR 1
5 | WEER R 1
© 6 | 5ime T 2
7 | R Far=geid 1
3| /® 8 | mnEm R 1
9 | AIABMEIEFT NBR 1 ™Y
O 10 | RARMTRS NBR 1 [ )
11| 5EEHE A< 2
12| A NBR T e
13 | THEMREEIR NBR 1 o
5 2 it 14 | O FIm NBR 1 )
ST IS tul) 16 | ZEHE/SFAE IR itk sl 2
26 PS-MCGS-6
210 PS-MCGS-10
IMBLR
L+ {7f2 R
BC FC L1+ 172 2-UN % o MA MB|
2-0Q Hi@
1 | (L) ( ‘ —
<} C ! 5@“@ O
< €> \/“ w| o : z Qﬁ o g & =
o L ore
2-EF H 2-M3x0.5 W %
— J — \_
BD | FD | N1 N2 2-ZA | S 4-XB ¥
o - (ZBEAL)
‘gj’; A |BCc|BD|CP|cQ| D | E EF FC|FD| G | H | L |L1|[MA[MB|N1|N2
6 28 9 (6 |[20.5(15 (20.5 9 [M2.5x0.45H5H| 4535|9529 |23 |185| 6 |3 7 |4
10 32110 | 75123 |17.5|23 11 | M3x0.5 &3 6 5] 85| 33| 25 |19 8 |35| 7 (45

% Jo|pP|a|R|s|TA] UN | xB |2zA
6 2 |20.5/3.3(14.5|6 12 | 86.2x0.5 | M3x0.5%5 | 21.2
10 3 |23 |43 |17 | 75| 15 |@8%x0.5 |M4x0.7x5| @2

M mindman



	產品注意事項
	1_規格
	2_內部構造及主要零件／外觀尺寸

